



CORRECCION DE ERRORES A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/91100

05/07/2022

225511

AUTOR/A: ARAGONÉS MENDIGUCHÍA, Carlos (GP); BELTRÁN VILLALBA, Ana María (GP); CONSTENLA CARBÓN, Juan Manuel (GP); DE LUNA TOBARRA, Llanos (GP); ELORRIAGA PISARIK, Gabriel (GP); GARCÉS SANAGUSTÍN, Mario (GP); GONZÁLEZ TEROL, Antonio Pablo (GP); MANGLANO ALBACAR, Percival Peter (GP); MARCOS DOMÍNGUEZ, Pilar (GP); PASTOR JULIÁN, Ana María (GP); RODRÍGUEZ HERRER, María Elvira (GP); SUÁREZ ILLANA, Adolfo (GP); URIARTE BENGOCHEA, Edurne (GP)

CORRECCIÓN: Observado error en la respuesta a la iniciativa de referencia, registrada de entrada en esa Cámara con el nº 234108, el día 23/09/2022 se traslada la siguiente corrección:

Donde dice:

“184/91099, 184/91100

05/07/2022

225510, 225511

AUTOR/A: CONSTENLA CARBÓN, Juan Manuel (GP); DE LUNA TOBARRA, Llanos (GP); GARCÉS SANAGUSTÍN, Mario (GP); JEREZ JUAN, Miguel Ángel (GP); PROHENS RIGO, Margarita (GP)”

Debe decir:

“184/91100

05/07/2022

225511

AUTOR/A: ARAGONÉS MENDIGUCHÍA, Carlos (GP); BELTRÁN VILLALBA, Ana María (GP); CONSTENLA CARBÓN, Juan Manuel (GP); DE LUNA TOBARRA, Llanos (GP); ELORRIAGA PISARIK, Gabriel (GP); GARCÉS SANAGUSTÍN, Mario (GP); GONZÁLEZ TEROL, Antonio Pablo (GP); MANGLANO ALBACAR, Percival Peter (GP); MARCOS DOMÍNGUEZ, Pilar (GP); PASTOR JULIÁN, Ana María (GP); RODRÍGUEZ HERRER, María Elvira (GP); SUÁREZ ILLANA, Adolfo (GP); URIARTE BENGOCHEA, Edurne (GP)”